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ACARAU 
PAUTA 

13° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ 
DE 08 DE MAIO DE 2020. 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

OFICIO N° 170/2020 DE AUTORIA DO SECRETARIO MUNICIPAL DA 
EDUCAÇÃO - EM RESPOSTA AO OFÍCIO N° 107/2020 DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ACARAÚ; 

OFICIO CIRCULAR N° 001/2020-CMA - ENCAMINHANDO O DECRETO 
LEGISLATIVO N° 006, DE 05 DE MAIO DE 2020 PARA CIÊNCIA DOS VEREADORES; 

OFICIO N° 118/2020-CMA DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL - REQUISITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO SOBRE A CITAÇÃO 
GENÉRICA DA PESSOA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ EM ENTREVISTA DE 
RÁDIO; 

REQUERIMENTO N° 034/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB) E EDINILTON UMA ARAÚJO (PSB) - SOLICITANDO QUE 
A CÂMARA MUNICIPAL REQUISITE À PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ O 
ENCAMINHAMENTO, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, AS PRESTAÇÕES DE 
CONTAS APRESENTADAS PELA SOCIEDADE ACARAUENSE DE PROTEÇÃO E 
ASSISTÊNCIA À MATERNIDADE E A INFÂNCIA - SAPAMI REFERENTE AOS 
REPASSES FINANCEIROS ORIUNDOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE 
ACARAÚ, NO EXERCÍCIO DE 2019; 

REQUERIMENTO N° 035/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB), EDINILTON UMA ARAÚJO (PSB), CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB), JOÃO PAULO DOS SANTOS (DEM), JOAQUIM RODRIGUES ALVES 
DE MELO (DEM) E MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA (PSB) - SOLICITANDO 
QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADAPTE A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO 
(UPA) DE ACARAÚ EM UM HOSPITAL DE CAMPANHA PROVISÓRIO PARA 
ATENDER ESPECIFICAMENTE OS PACIENTES DA COVID - 19; 

REQUERIMENTO N° 036/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB) E EDINILTON UMA ARAÚJO (PSB) - SOLICITANDO QUE 
A CÂMARA MUNICIPAL REQUISITE À PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ O 
ENCAMINHAMENTO, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, A RELAÇÃO 
ATUALIZADA DE TODOS OS SERVIDORES TEMPORÁRIOS E COMISSIONADOS DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL NO CORRENTE EXERCÍCIO; 
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REQUERIMENTO N° 038/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE, ADOTE PROVIDÊNCIAS A FIM DE GARANTIR 
A PERMANÊNCIA DE UMA AMBULÂNCIA EM TEMPO INTEGRAL NA UNIDADE 
BÁSICA DE SAÚDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

REQUERIMENTO N° 039/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON UMA 
ARAÚJO (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE 
PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE EVITAR AGLOMERAÇÕES EM FRENTE A 
AGÊNCIAS BANCÁRIAS DE NOSSO MUNICÍPIO; 

REQUERIMENTO N° 040/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPALL EMITA 
ATO NORMATIVO A FIM DE PERMITIR QUE OS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS 
POSSAM FUNCIONAR NO FORMATO DE PRONTA ENTREGA AOS 
CONSUMIDORES NAS PORTAS DE SEUS ESTABELECIMENTOS OU SISTEMA DRIVE 
THRU E, QUE SE UNIFORMIZE OS PARÂMETROS DE FISCALIZAÇÃO DOS 
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS PARA SE EVITAR A UTILIZAÇÃO DE CRITÉRIOS 
MERAMENTE SUBJETIVOS POR PARTES DOS AGENTES PÚBLICOS MUNICIPAIS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO N° 004/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDINILTON UMA ARAÚJO (PSB) - DETERMINA O PAGAMENTO DE 
INSALUBRIDADE E PERICULOSIDADE EM GRAU MÁXIMO (40%) AOS 
PROFISSIONAIS DE SAÚDE E GUARDAS MUNICIPAIS QUE ESTÃO TRABALHANDO 
NO ENFRENTAMENTO DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

A ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTO N° 034/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB) E EDINILTON UMA ARAÚJO (PSB) - SOLICITANDO QUE 
A CÂMARA MUNICIPAL REQUISITE À PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ O 
ENCAMINHAMENTO, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, AS PRESTAÇÕES DE 
CONTAS APRESENTADAS PELA SOCIEDADE ACARAUENSE DE PROTEÇÃO E 
ASSISTÊNCIA À MATERNIDADE E A INFÂNCIA - SAPAMI REFERENTE AOS 
REPASSES FINANCEIROS ORIUNDOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE 
ACARAÚ, NO EXERCÍCIO DE 2019; 

REQUERIMENTO N° 035/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB), EDINILTON UMA ARAÚJO (PSB), CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA (PSB), JOÃO PAULO DOS SANTOS (DEM), JOAQUIM RODRIGUES ALVES 
DE MELO (DEM) E MARIA ERINEUZA FONTELES DA SILVA (PSB) - SOLICITANDO 
QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADAPTE A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO 
(UPA) DE ACARAÚ EM UM HOSPITAL DE CAMPANHA PROVISÓRIO PARA 
ATENDER ESPECIFICAMENTE OS PACIENTES DA COVID - 19; 
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REQUERIMENTO N° 036/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES ANTÔNIO 

EDSON BRANDÃO (PSB) E EDINILTON LIMA ARAÚJO (PSB) - SOLICITANDO QUE 
A CÂMARA MUNICIPAL REQUISITE À PREFEITURA MUNICIPAL DE ACARAÚ O 
ENCAMINHAMENTO, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS ÚTEIS, A RELAÇÃO 
ATUALIZADA DE TODOS OS SERVIDORES TEMPORÁRIOS E COMISSIONADOS DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL NO CORRENTE EXERCÍCIO; 

REQUERIMENTO N° 038/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SAÚDE, ADOTE PROVIDÊNCIAS A FIM DE GARANTIR 
A PERMANÊNCIA DE UMA AMBULÂNCIA EM TEMPO INTEGRAL NA UNIDADE 
BÁSICA DE SAÚDE DO DISTRITO DE ARANAÚ; 

REQUERIMENTO N° 039/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINILTON UMA 
ARAÚJO (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ADOTE 
PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE EVITAR AGLOMERAÇÕES EM FRENTE A 
AGÊNCIAS BANCÁRIAS DE NOSSO MUNICÍPIO; 

REQUERIMENTO N° 040/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 
EDSON BRANDÃO (PSB) - SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPALL EMITA 
ATO NORMATIVO A FIM DE PERMITIR QUE OS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS 
POSSAM FUNCIONAR NO FORMATO DE PRONTA ENTREGA AOS 
CONSUMIDORES NAS PORTAS DE SEUS ESTABELECIMENTOS OU SISTEMA DRIVE 
THRU E, QUE SE UNIFORMIZE OS PARÂMETROS DE FISCALIZAÇÃO DOS 
ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS PARA SE EVITAR A UTILIZAÇÃO DE CRITÉRIOS 
MERAMENTE SUBJETIVOS POR PARTES DOS AGENTES PÚBLICOS MUNICIPAIS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO N° 004/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDINILTON LIMA ARAÚJO (PSB) - DETERMINA O PAGAMENTO DE 
INSALUBRIDADE E PERICULOSIDADE EM GRAU MÁXIMO (40%) AOS 
PROFISSIONAIS DE SAÚDE E GUARDAS MUNICIPAIS QUE ESTÃO TRABALHANDO 
NO ENFRENTAMENTO DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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